

# Informační a zahajovací schůzka - dne 12.9.2019

## PROGRAM:

Přivítání v novém školním roce 2019/2020

Představení pedagogického sboru + učitelek + asistentek+ provozních zaměstnanců + školníka

Představení ŠVP (doplnění projektů: Keramika „Dívej se a tvoř“, 30 let „Sametové revoluce“, Vážná hudba v MŠ, EVVO - zvířátka) paní učitelky odprezentovaly jednotlivé projekty v rámci ŠVP

+ Vizí + Plánu akcí (bude postupně doplňován a aktualizováno)

Rozdělení tříd - letos máme 3 třídy předškoláků Kot'ata + Sluníčka + Hvězdičky (pouze 4 děti);

+ Lenka Vymazalová + Mgr. Zuzana Claire Aglerová- metodické vedení těchto tříd (pravidelné metodické porady)

+ příprava na 1. třídu + spolupráce se ZŠ v rámci VVP

+ společná schůzka rodičů a učitelů - školní zralost před vstupem do 1.třídy - 11.3.2020

+ vzájemné návštěvy dětí z MŠ a ZŠ

Spolupráce s PhDr. Barborou Simandlovou, Ph.D. - speciální pedagožkou a psycholožkou

Spolupráce s paní Dr. Jitkou Svátkovou z PPP Strančice - odklady školní docházky + řešení a konzultace postupů problémových situací + hendikepované + nadané děti

Vzdělávání pedagogů - dotace - šablony + NIDV + spolupráce s MAPem Říčany

Zahrada - postupná realizace:

*I.etapa* - dotace ze SFŽP (prostor za budovou) - je již zrealizováno

*II.etapa* - Nadace Proměny Karla Komárka + město Mnichovice - dokončuje se

*III.etapa* - Nadace Partnerství „Zelené oázy“ na zeleň = společné sázení s rodiči a dalšími partnery MŠ, část již nasázeli všichni zaměstnanci MŠ (8/2019)

Letošní prázdniny - byla realizována a rekonstruována zahrada MŠ

Platby - Iva Ungerová připomněla a upřesnila několik informací:

„pětimístné číslo“ dítěte a jeho funkce + odhlášky stravy + školné = úhrada úplata za předškolní vzdělávání do 15. stávajícího měsíce! Prosíme o nastavení trvalých příkazů či včasného podání příkazů k platbě

Darovací smlouvy - na kulturní akce, výlety, hygienické potřeby... dle textu darovací smlouvy

+ rodiče jednohlasně odsouhlasili pořízení čtyř vzrostlých jeřábů na zahradu MŠ v celkové hodnotě 16.000,- Kč

+ vyúčtování každý měsíc na webu MŠ v záložce SRPDŠ + roční vyúčtování je k dispozici tam též

Informace o MŠ o akcích a plánech jsou uveřejněny na nástěnkách v šatnách + webových stránkách + ve vitríně u hlavního vchodu do MŠ + upoutávky na vstupních dveřích do budovy

Informace o VVP jsou v šatnách - tabulka: „Co nás čeká tento týden“ + „Co jsme dnes dělali?“

+ texty písní a básní + dílka a výtvary dětí

Konzultační hodiny - informace na nástěnce u třídy + ředitelka po telefonické domluvě či e-mailem

Telefonní číslo na třídu - prosba na rodiče - o uložení těchto čísel do mobilních telefonů

Bruslení - začíná od 7.10.2019 na stadionu TJ Slavoj Velké Popovice - doprava autobusem se hradí 500,- Kč /dítě na běžný účet MŠ číslo: 27-9123720287/0100

+ 3 trenéři s trenérskou licenci C+ mládež, aktivní sportovci, studenti UK a trenéři v HC Slavoj VP na jednu lekci

- přihlašujte děti do seznamu na třídách - je pouze pro předškoláky, ostatní děti další roky

+ POMOC od rodičů se zavazováním bruslí - děkujeme! + Kontaktujte paní učitelky na třídách K+S+H

+ **BURZA** vybavení na bruslení 24.9.2019 od 15.30 do 17.00 hod. Již od 19.9. do 23.9. je možné přinést „věci“ k prodeji, a to do třídy Berušek. Ke každé „věci“ musí být předán lístek s telef.číslem + cenou.

Kroužky - anglický jazyk s paní Mgr. Martinou Kotovou - letos budou 2-3 lekce (dle zájmu) za sebou, a to ve čtvrtek - představení + předání slova p.Kotové, která rodičům vysvětlila obsah a další informace ke kroužku AJ

V rámci VVP:

SOKOL - jsme zapojeni do projektu „Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“

Keramiky zařazuje již každá třída dle projektu

## **ORGANIZACE**

Rodiče byli požádáni:

Náhradní oblečení + oblečení do třídy/herny a na ven = musí být JINÉ + vše podepsané.

+ prosba: oblečení do MŠ - starší, u kterého nevadí, když se ušpiní - venku z přírody a zahrady, ale i uvnitř - např. od barvy, lepidla

**Příchody do MŠ dle školního řádu: do 8.00 hodin**

od pondělí 16.9. se v 8.00 hod zamyká budova MŠ - a to z důvodu bezpečnostního - v 8.00hod mají být všechny děti ve třídě, aby mohl začít výchovně vzdělávací program.

Jiná situace, samozřejmě je, pokud půjdete k lékaři - o pozdějším příchodu informujte p.učitelku.

Po obědě se děti vyzvedávají od 12.30 do 12.45 hod. a po spaní od 15.00 do 17.00 hod.

+ Pokud se dostanete do dopravního kolapsu, tak je nutné s „předstihem“ (tzn. když již víte, že nestihnete vyzvednout své dítě do 17.00 hod.) zavolat do MŠ, že budete mít zpoždění.

Sladkosti a bonbóny - do MŠ, prosíme, nenoste! - při oslavách děti přinesou čerstvé (které dětem nakrájíme a připravíme) či sušené ovoce či produkty zdravé výživy, nebo např. obrázky...

Vrátko a vrata - je nutné za sebou zavírat na „závoru“ - z důvodu bezpečnosti Vašich dětí!!!

Zahrada - prosba na rodiče, aby po vyzvednutí děťátka opouštěli zahradu - děti ve finále neposlouchají ani rodiče, ani paní učitelku a hrozí jim úraz!

+ vyzvedávání dětí po obědě - pobyt na zahradě jen chvíli - ostatní děti v MŠ spí, nemůžeme je rušit

+ Vaši mazlíčci - psi a jiná zvířata do areálu MŠ mají vstup zakázán! Mohl by se leknout a mít nebezpečnou reakci...

+ Máme u vchodů do budovy stojany na kola - kola dávat do těchto stojanů

+ S kočárky, vznesena prosba, aby se nevjíždělo dovnitř - není tam tolik místa.

Zdraví - do MŠ pouze zdravé děti - i zelená rýma či kašel ohrožuje ostatní - nejen, že si děti předávají stále vzájemně dokola, ale poté onemocní i paní učitelky...

V případě onemocnění v průběhu dne - budeme volat, abyste si pro děťátko přijeli - také proto prosíme o uložení telefonního čísla na třídy.

Omlouvání nepřítomnosti dítěte - maily + telefony na třídy - SMS jsou nejlepší

+ předškoláci (povinné předškolní vzdělávání) mají speciální systém - omluvenky pouze prostřednictvím formulářů či e-mailem

Informace o provozu MŠ o vánocích 2019 - Přerušeni provozu ve dnech 23., 27., 30 a 31.12.2019. MŠ znovu v provozu od 2.1.2020.

Zpětná vazba rodičů - Chceme vědět, co se Vám nelíbí, ale i co se Vám líbí - je to pro nás moc důležité.

+ diskuze o důležitých věcech chce svůj čas, proto prosíme, neřešte s paní učitelkou ve dveřích - ona má odpovědnost za celou třídu, které se v tu chvíli nemůže věnovat. Domluvte se na termínu schůzky + tématu/obsahu schůzky.

Anketa - bude ke konci roku 2019 - prosíme o odevzdání anketního lístku

A na závěr něco radostného - rádi bychom navázali dobrou spolupráci a vytvořili společný tým s Vámi rodiči, stejně jako máme uvnitř MŠ mezi zaměstnanci. Chceme, abyste věděli, že Vaše děti jsou v dobrých rukách!

Diskuze - prostor pro dotazy rodičů.

Zapsala dne 12.9.2019

Martina Čermáková